
Результати анкетування по ОП 032 Історія та археологія 

(Мета анкетування – оцінка навчальних дисциплін за ОП) 

ІІ курс  

 
Історія української культури 

В опитуванні взяли участь 16 студентів. Максимум 5 б. 

1. Чи була дисципліна корисною? 

8 студентів (50% ) – оцінили в 5 б. 

5 студентів (31.3%) – оцінили в 4 б. 

2 студентів (12.4%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6.3%) – оцінив в 2 б. 

2. Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для 

Вашої фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? 

5 студентів (31.3%) – оцінили в 5 б. 

4 студентів (25%) – оцінили в 4 б. 

2 студентів (12.4%) – оцінили у 3 б. 

5 студентів (31.3%) – оцінили в 1 б. 

3. Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність 

літератури, методичних рекомендацій, питань до семінарських або 

практичних занять тощо) та доступність до нього 

8 студентів (50%) – оцінили в 5 б. 

6 студентів (37.5%) – оцінили в 4 б. 

2 студентів (2,5%) – оцінили у 3 б. 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість 

аудиторних занять, обсяг самостійної роботи)? 

68.8% - так, 31.2% - ні. Ті, хто не задоволений такою кількістю навантаження, 

запропонували наступне: «хотілось би більше аудиторних занять, а ще було б 

дуже корисно і цікаво ходити на практичні заняття наприклад до якогось 

музею; збільшити кількість аудиторних занять; можна було б додати 2-3 

заняття». 

5. Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які 

прибрати? 

Частина пропонувала усе лишити так, як є, але й були пропозиції 

збільшити вивчення тем про: добу козацтва, відомих українських діячів, 

культуру України доби незалежності та мистецтво ХХ ст. і сучасного 

періоду.  

 



Філософія, етика, естетка та релігієзнавство 

В опитуванні взяли  участь 16 студентів. Максимум 5 б. 

1. Чи була дисципліна корисною? 

5 студентів (31.3%) – оцінили в 5 б. 

4 студентів (25%) – оцінили в 4 б. 

5 студентів (31.3%) – оцінили в 3 б. 

2 студентів (12.4%) – оцінили в 1 б. 

2. Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для 

Вашої фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам?  

4 студентів (25%) – оцінили в 5 б. 

4 студентів (25%) – оцінили в 4 б. 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 3 б. 

4 студентів (25%) – оцінили в 2 б. 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 1 б. 

3. Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність 

літератури, методичних рекомендацій, питань до семінарських або 

практичних занять тощо) та доступність до нього 

10 студентів (62.5%) – оцінили в 5 б. 

3 студентів (18.7%) – оцінили в 4 б. 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 2 б. 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість 

аудиторних занять, обсяг самостійної роботи)? 

93.8% - так, 6.2% -ні. 

5. Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які 

прибрати? 

 

Більшість студентів не готова щось змінювати. Були пропозиції щодо 

розширення тем з релігієзнавства та української філософії. 



 

 

В опитуванні взяли участь 16 студентів. Максимум 5 б. 

1. Чи була дисципліна корисною? 

11 студентів (68.7%) – оцінили в 5 б 

3 студентів (18.7%) – оцінили в 4 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 2 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 1 б. 

2. Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для 

Вашої фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? 

11 студентів (68.7%) – оцінили в 5 б. 

3 студентів (18.7%) – оцінили в 4 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 1 б. 

3. Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність 

літератури, методичних рекомендацій, питань до семінарських або 

практичних занять тощо) та доступність до нього 

11 студентів (68.7%) – оцінили в 5 б. 

2 студентів (18.7%) – оцінили в 4 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 1 б. 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість 

аудиторних занять, обсяг самостійної роботи)? 

87.5% - так, 12.5% - ні. Висловлена пропозиція змінити викладача, більше 
спілкуватися, а не самостійно виконувати завдання. 
5. Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які 

прибрати? 

Пропозиції щодо збільшення практичних занять, тем, пов’язаних з 

навичками написання офіційних заяв, і риторики. 

Українська мова (за професійним спрямуванням) 



Педагогіка 

В опитуванні взяли участь 16 студентів. Максимум 5 б.  

1. Чи була дисципліна корисною? 

6 студентів (37.5%) – оцінили в 5 б.  

4 студентів (25%) – оцінили в 4 б. 

3студентів (18.7%) – оцінили в 3 б. 

2 (12.5%) – оцінили в 2 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 1 б. 

2. Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для 

Вашої фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам?  

6 студентів (37.4%) – оцінили в 5 б. 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 4 б. 

5 студентів (31.3%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6,3%) – оцінили в 2 б. 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 1 б. 

3. Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність 

літератури, методичних рекомендацій, питань до семінарських або 

практичних занять тощо) та доступність до нього 

7 студентів (43.7%) – оцінили в 5 б. 

4 студентів (25%) – оцінили в 4 б. 

3 студентів (18.7%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6,3%) – оцінили в 2 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 1 б. 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість 

аудиторних занять, обсяг самостійної роботи)? 

87.5% - так, 12.5% - ні. Відповідали 4 студентів, пролунала пропозиція 
надавати більше корисної інформації. 

 

5. Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які 

прибрати? 

Пролунали пропозиції зменшити теоретичний матеріал; прибрати тему 

«Становлення педагогіки як науки», натомість прочитати теми: «Педагогіка 

античності», «Сучасна педагогіка», «Інклюзивна педагогіка». 
 



  Правознавство 

В опитуванні взяли участь 16 студентів. Максимум 5 б. 

1. Чи була дисципліна корисною? 

11 студентів (68.7%) – оцінили в 5 б 

3 студентів (18.7%) – оцінили в 4 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 1 б. 

2. Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для 

Вашої фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? 

11 студентів (68.7%) – оцінили в 5 б. 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 4 б. 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 1 б. 

3. Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність 

літератури, методичних рекомендацій, питань до семінарських або 

практичних занять тощо) та доступність до нього 

12 студентів (75%) – оцінили в 5 б. 

2 студентів (12.4%) – оцінили в 4 б. 

1 студент (6,3%) – оцінили в 2 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 1 б. 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість 

аудиторних занять, обсяг самостійної роботи)? 

87.5% - так, 12.5% - ні. Пролунали пропозиції збільшити кількість занять. 

5. Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які 

прибрати? 

 

Більшість студентів не стали б щось змінювати. Пропозиції: «прибрати тему 

«Основи теорії держави»; ввести теми «Про сімейні правовідносини і 

професійні», «Криміналістику». 



  Історія України Литовсько-Польської доби 

В опитуванні взяли участь 16 студентів. Максимум 5 б. 

1. Чи була дисципліна корисною? 

12 студентів (75%) – оцінили в 5 б 

4 студентів (25%) – оцінили в 4 б. 

2. Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для 

Вашої фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? 

10 студентів (62.5%) – оцінили в 5 б. 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 4 б. 

3 студентів (18.7%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 2 б. 

3. Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність 

літератури, методичних рекомендацій, питань до семінарських або 

практичних занять тощо) та доступність до нього 

13 студентів (81.3%) – оцінили в 5 б. 

2 студентів (12.4%) – оцінили в 4 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 3 б. 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість 

аудиторних занять, обсяг самостійної роботи)? 

93.8% - так, 6.2% - ні. На питання про потребу змінити обсяг навчальної 
дисципліни відповідали 3 студентів, але не запропонували жодних змін. 

5. Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які 

прибрати? 

 

Більшість студентів задоволені наявними темами. Пропонували прибрати 

тему «Культура на українських землях…», розширити тему 

«Московських війн». 



  Спеціальні історичні дисципліни 

В опитуванні взяли участь 16 студентів. Максимум 5 б. 

1. Чи була дисципліна корисною? 

9 студентів (56.3%) – оцінили в 5 б 

4 студентів (25%) – оцінили в 4 б. 

3 студентів (18.7%) – оцінили в 3 б. 

2. Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для 

Вашої фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам?  

9 студентів (56.3%) – оцінили в 5 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 4 б 

6 студентів (37.4%) – оцінили в 3 б 

3. Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність 

літератури, методичних рекомендацій, питань до семінарських або 

практичних занять тощо) та доступність до нього 

11 студентів (68.7%) – оцінили в 5 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 4 б 

4 студентів (25%) – оцінили в 3 б 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість 

аудиторних занять, обсяг самостійної роботи)? 

93.8% так, 6.2% - ні. На питання про внесення змін до обсягів навчальної 
дисципліни відповідали 3 студентів, висловлена пропозиція про збільшення 
кількості занять. 

5. Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які 

прибрати? 

Пропозиції: прибрати тему «Палеографія», зменшити обсяг тем, більше 
корисної інформації. Більшість студентів задоволені, не потребують жодних 
змін. 



  Археологія кам’яного віку 

В опитуванні взяли участь 16 студентів. Максимум 5 б. 

1. Чи була дисципліна корисною? 

9 студентів (56.3%) – оцінили в 5 б 

6 студентів (37.4%) – оцінили в 4 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 3 б. 

2. Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для 

Вашої фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? 

11 студентів (68.8%) – оцінили в 5 б. 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 4 б 

2 студентів (12.5%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6.2%) – оцінили в 2 б 

3. Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність 

літератури, методичних рекомендацій, питань до семінарських або 

практичних занять тощо) та доступність до нього 

12 студентів (75%) – оцінили в 5 б. 

3 студентів (18.7%) – оцінили в 4 б 

1 студент (6.3%) – оцінили в 3 б. 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість 

аудиторних занять, обсяг самостійної роботи)? 

93.8% - так, 6.2% - ні. На питання про внесення змін до обсягів навчальної 
дисципліни відповідали 3 студентів, жодних пропозицій не внесли. 

5. Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які 

прибрати? 

 

Переважна більшість студентів не готова вносити зміни щодо цієї 

дисципліни. Висловлені пропозиції прибрати тему «Катастрофи доби 

фінального палеоліту», збільшити теми на вивчення археологічних культур 

доби енеоліту. 



  Іноземна мова 

В опитуванні взяли участь 16 студентів. Максимум 5 б. 

1. Чи була дисципліна корисною? 

11 студентів (68.7%) – оцінили в 5 б. 

4 студентів (25%) – оцінили в 4 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 3 б. 

2. Наскільки знання та навички з даної дисципліни будуть у нагоді для 

Вашої фахової діяльності або відповідають Вашим освітнім інтересам? 

11 студентів (68.7%) – оцінили в 5 б. 

5 студентів (31.3%) – оцінили в 4 б. 

3. Оцініть навчально-методичне забезпечення дисципліни (наявність 

літератури, методичних рекомендацій, питань до семінарських або 

практичних занять тощо) та доступність до нього 

12 студентів (75%) – оцінили в 5 б. 

1студент (6.3%) – оцінили в 4 б. 

2 студентів (12.4%) – оцінили в 3 б. 

1 студент (6.3%) – оцінили в 1 б. 

4. Чи задовольнив Вас обсяг навчальної дисципліни (кількість 

аудиторних занять, обсяг самостійної роботи)? 

93.8% - так, 6.2% - ні. На питання про внесення змін до обсягів навчальної 
дисципліни відповідали 4 студентів, внесена пропозиція про збільшення 
кількості годин на вивчення навчальної дисципліни. 

5. Які теми з дисципліни Ви б хотіли розширити або додати, а які 

прибрати? 

 

Більшість студентів усе влаштовує, внесена пропозиція збільшити кількість 
практичних занять. 


